

令和7年3月1日現在の住民基本台帳人口・世帯数に一部誤りがあったため、訂正します。

・町別・人口世帯数

「稲保南2丁目、世帯数：53、総人口：151、男：83、女：68」が
「稲保南3丁目、世帯数：32、総人口：60、男：25、女：35」が
が抜けていたため訂正

・町別・人口世帯数における富尊亀の世帯数、総人口、男、女

(訂正前)	世帯数	総人口	男	女	(訂正後)	世帯数	総人口	男	女
	4,679	11,858	5,837	6,021		4,764	12,069	5,945	6,124

(令和7年3月14日訂正)